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Queridos Amigos y Amigas!
Buenas Noches! Y Bienvenidos a una de las noches y fiestas más emotivas y distintas que espero tengan en este año (y ojo que no estoy hablando de las fiestas Red Noise y Marlboro a las que el chalao nos invita, ni a fiestas Rave ni de DJ Cosita Importada London, que tanto hay por ahí en estos días).

Hoy realmente tengo el honor y más que el honor, el placer de hablarles (menos tiempo que el presidente se los prometo) a todos ustedes.

Hay cosas realmente difíciles en la vida, otras no tanto, pero que sin embargo igual nos cuestan sudor y esfuerzo, otras sencillas, y otras por las que, a pesar de que también sudamos y nos esforzamos las hacemos con gusto (seguro que estarán pensando en Sexo, pero tranquilos que yo voy más allá). 

Hay valores con los que nos criaron, otros que fuimos tomando del medio, de las personas, a nuestra conveniencia, mientras crecimos y aprendimos, con tropiezos muchas veces, y que a la final convergen en lo que nos describe, lo que hacemos, lo que somos, y como los otros nos ven. Pues, resulta que todos los que estamos hoy aquí presentes, tenemos al menos algo en común. Qué Bueno, no?? ¿Qué creen ustedes? A ver……? Ambición, quizás!!; ganas de joder y pasarla bien, pues obvio, sino no hubiésemos venido, ¿verdad? Seguro que al menos a un buen amigo o amiga tienen aquí (los demás son unos jodedores!!!), y a eso precisamente es a lo que me refiero, al sentido de la permanencia sin estar presentes, al sentido de la solidaridad, de la confianza que está disponible, aunque a lo mejor somos muchas veces reservados y no la usamos (en el buen sentido, por supuesto). Es… sentido de amistad! Amistad que se manifiesta de muchas formas: por ejemplo, en tomarnos unas cervezas desde el lunes y que nos caiga la maldición famosa de beber toda la semana; en reunirnos en uno que otro cumpleaños, cuando nos acordamos o cuando nos invitan (porque muchas veces pecamos en olvidarnos); en una llamada esporádica pero siempre bien recibida, y otras veces inoportuna (y cuando digo inoportuna me refiero a la de los domingos a las 8:00am, verdad Chalao, ó a los miércoles a la medianoche, no es así Leo, o a las de esos momentos cumbres donde no puedes atender!, y los solteros seguro me entenderán cuando estén casados a qué me refiero); en peleas de niños con palabras de adultos al jugar tabú, pictionary o hasta un sencillo dominó; en la llamada para escuchar nuestros problemas del trabajo y desahogarnos; en contarnos a veces nuestros rollos de pareja; en discusiones de ideología, bien sea por Chávez, Fidel, Dios, o gringos y talibanes; en tomarnos la licorería completa de Ramón entre 12 personas en menos de una semana en Paparo, o en menos de un día en Todasana, y después creer que tenemos carros voladores; en chistes y juegos de mímica con mosquitos en una carpa para 8 personas en Morrocoy, pero donde estamos 20 personas dentro; en unos dominoes húmedos dentro de un jacuzzi al aire libre en Chichiriviche, con 10 pares de pies sucios dentro en el agua; en enviar un mensaje con todas nuestras firmas a un amigo preso, o detenido (porque los hemos tenido también); en visitar a un amigo enfermo y tomarnos todo el whisky de su casa aunque él no pueda tomar; en la angustia compartida y solidaria de un familiar nuestro en problemas o que se nos fue, y hoy nos está viendo contento desde cualquier lugar; en esa misma angustia cuando teníamos unos amigos en Macuto cuando la tragedia de Vargas, y que luego del susto, hoy están viviendo en los Estados Unidos; en cómo hacer para estudiar carreras distintas y salir casi todos juntos en 2 grandes tandas de graduaciones 7 años después; en auxiliar a un amigo en un accidente; en ir a San Román, a La Alameda, a La Unión, a Los Samanes, y auparle las gracias a nuestro amigo prendido que maneja, aún cuando esté volviendo guate su carro, y estar felices porque nosotros estamos tan prendidos o más que él… realmente son demasiadas formas de expresar un único y verdadero sentimiento, y mayor aún es el número de recuerdos como para ganarle facilito a Chávez en una Renzo-cadena infinita (y ojo pelao, que les prometí que esto no iba a ser largo), y saben lo peor de todo, como lo dije antes, nada de esto es fácil. Recuerdo una vez a mi Mamá diciéndome (y este cuento es verídico), “tú darías por tus amigos más que por tu familia”, y ese comentario, aunque no lo hizo de mala gana, ni reprochándome algo, fue muy fuerte para mi y me puso a pensar, y saben la moraleja?, que hoy en día creo haber logrado un balance, y no a costillas de sacrificar mis relaciones con mis amigos, sino por el contrario, esforzándome más en darle a mi familia lo que espera y necesita recibir. De eso se trata. Y ojalá que al tener mi familia propia con Getse, ese balance siga existiendo, y es parte de lo que quiero transmitirles hoy.
Amigas y Amigos, ustedes tienen algo que nadie puede ni podrá quitarles, y de lo que pueden sentirse orgullosos y caminar con la frente en alto: tienen algo aquí dentro y lo irradia cada uno a su manera… AMISTAD!!!

Esa palabra a veces extraña en nuestros tiempos, pero que aunque no lo crean, con esfuerzo, porque requiere de mucha voluntad, coraje y dedicación, nos mantiene unidos desde hace nada más que 14 años, y a otros aquí presentes y no presentes, desde hace 19 años, como por ejemplo Arévalo y Juan Carlos, Getsemaní y la Q-Chu. Esta relación que nos hizo estar hoy aquí disfrutando, es precisamente la razón principal del por qué hemos organizado este evento, es una celebración y exaltación a lo que somos, una gran familia de j.. PLAGAS, que cada día crece con la generación de plaguitas de relevo (Gerardo José, Daniel Alejandro, Humberto Habrahan, el hijo de Miguel y Norelys, etc.), y con invitados y amigos relacionados de cada uno de nosotros que se han unido al grupo, o comienzan a unirse, y de los cuales una buena representación tenemos hoy aquí: esto es contigo John, Q-Chu, Audry, Alejandra, Carlos. Gracias por venir.

Amigos… hoy 6 de Octubre de 2001 marcamos un hito importante en la historia de Las Plagas, y es el deber y el derecho de cada uno de nosotros, el mantener esta iniciativa, con una fecha, una ocasión, un momento al año, en que nos preocupemos por estar todos juntos, sin importar las distancias (en la medida de lo posible) y la frecuencia con que nos hayamos visto o no en el año.

Esta fiesta es suya, es mía, es de todos nosotros, y lo mejor de todo, NOS LA MERECEMOS.

Es irónico decirlo, pero estar aquí, es un sacrificio, sin embargo, definitivamente es una decisión bien tomada. Mis palabras van a todos, los que están acá y los que no pudieron venir.

Una vez más, bienvenidos, y que comience la parranda.

Gracias por estar aquí.

En nombre del comité y del mío propio, los queremos mucho.

Simplemente Renzo.

Tácata, Edo. Miranda

6  de Octubre de 2001
